

大家好，国债期货价格产生影响的是相信很多的网友都不是很明白，包括国债期货价格的影响因素也是一样，不过没有关系，接下来就来为大家分享关于国债期货价格产生影响的是和国债期货价格的影响因素的一些知识点，大家可以关注收藏，免得下次来找不到哦，下面我们开始吧！

本文目录

1. [国债期货和借贷利率的有什么关系](#)
2. [30年国债期货是什么意思](#)
3. [国债期货的优缺点](#)
4. [发行国债对债券基金的影响？](#)

国债期货和借贷利率的有什么关系

成反比关系。所谓期货，简单的说就是未来预期的货。也就是说拿现款买了在途商品。在他兑现之前，应该给花出去的钱支付点利息。用到期值除以利率（折现率）得到的现价，也就是期货的价格。国债期货本质就是利率期货。国债期货直接反映市场利率变化，国内存贷款利率不是由市场交易产生，而是由央行规定，所以央行的货币政策对于国债期货价格影响是最重要的。国债期货本身是一个利率衍生品，它肯定会影响利率，它对利率市场的影响，还不是简单影响某一个利率，而是整个利率市场化，是整个利率体系很重要的环节。作为一个成熟的市场经济，利率的市场化是很关键的一块。在中国目前我们各个市场上，可以看到比如像信贷市场，像存款利率、贷款利率一般由央行强制制定，这块是一个管制利率，是一个非市场化的利率。

30年国债期货是什么意思

30年国债期货是指以30年期国债作为标的物，在未来规定的时间内按照约定价格进行交割的一种金融衍生品。

国债期货交易包含买入和卖出两个方向。对于期货买方来说，如果国债未来的价格上涨，则可以通过卖出期货赚取利润；对于期货卖方来说，如果国债未来的价格下跌，则可以通过买进期货赚取利润。

30年国债期货是一种高风险、高杠杆的投资产品，需要特别注意风险管理。资深投资者可以利用期货市场进行套期保值，降低投资风险，但普通投资者应谨慎参与。

国债期货的优缺点

优点如下：

- 1、可以主动规避利率风险，即在不大幅变动资产负债结构的前提下，快速完成对利率风险头寸的调整，有效控制利率风险。
- 2、交易成本低，带有杠杆，采用保证金交易，用很少的钱就能进行套期保值。
- 3、流动性高，标准化合约，集中撮合交易，流动性强。
- 4、信用风险低，买卖双方均需交纳保证金制度，且还实施无负债结算指数，所以降低了交易中的信用风险。

发行国债对债券基金的影响？

每年国债都在发行，估计您是在问近期债券基金的净值为何近期调整这么大？

第一、从近期的来看，利率债的发行是比较多，有国债、专项债、特别国债等，从6月-8月是密集发行期，而近期10年期国债市场利率从2.4左右上升30BP到2.7左右，也有市场的预期在里面。我们看市场对发行量的反应，首先要看从2018年到前期债券基金上涨的逻辑，其实不外乎两个方面，第一市场利率下降，第二资金充裕情况下，无风险投资品种相对短缺。而目前如果市场上国债发行量加大，第二条就有可能发生反转，那债基净值就有可能下降。

第二、从2018年7月到今年3月末，10年期国债收益率下降了将近2%，市场上持有债券的市场主体浮盈较大，有止盈的发生，尤其是现在持有债券的机会成本在下降，配置的比例在下调。

从4月开始债基净值已经在调整了，估计要震荡调整到8月，看市场最后的方向了。

。

OK，本文到此结束，希望对大家有所帮助。